АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от <u>17.05.2024</u> № <u>215</u> г.Шахтерск

О признании утратившим силу постановления Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 26.04.2024 № 176 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики за 1 квартал 2024 года»

В соответствии с Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Положением об Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского муниципального совета от 10.11.2023 № 25, Администрация Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 26.04.2024 № 176 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики за 1 квартал 2024 года».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики gisnpa-dnr.ru.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

А.В. Шатов